

*Десятая, юбилейная церемония награждения лауреатов российской общественной премии в области страхования «Золотая Саламандра» состоялась 23 сентября в театре РАМТ. По итогам события организаторы пришли к выводу, что премия неизменно остается одним из самых ярких и любимых профессиональных событий для страхового сообщества.*

Гостями мероприятия стали не только главы компаний и почетные деятели рынка, но и специалисты самых разных отделов, журналисты и даже студенты факультетов страхования ведущих вузов Москвы. Всего мероприятие посетило более 500 человек.

«Золотая Саламандра» началась с легкого фуршета в фойе РАМТа. Торжественная церемония началась с песочного шоу, в основу которого легла легенда о саламандре. А также рассказ о том, почему именно саламандра была выбрана символом премии. После песочного шоу ведущие мероприятия – руководитель департамента бизнес-программ телеканала Russia Today Оксана Деревянко и заместитель генерального директора рейтингового агентства «Эксперт РА» Павел Самиев – открыли церемонию под аккомпанемент джаз-бенда Real Jam. После открытия церемонии гостям было предложено посмотреть видеоролик «Как это было», в котором нашли свое отражение самые яркие моменты церемоний прошлых лет.

В этом году на премии были представлены 19 номинаций, шесть из которых – личностные. А началось вручение с номинации «За развитие банкострахования», победителем в которой стала страховая компания «Альянс». Награду получил заместитель председателя Правления компании Арташес Владимирович Сивков. Стоит отметить, что «Альянс» стал лауреатом в четырех номинациях. Помимо банкострахования компания получила награды в номинациях «Автострахование», «Самая яркая рекламная кампания в страховании» и «Страховая компания года по результатам интернет-голосования». Последнюю награду получал генеральный директор компании Хокан Даниелссон.

Группа «АльфаСтрахование» взяла в этом году три награды: «Новый перспективный страховой продукт», «Автострахование» и «Лучший IT-директор».

Безоговорочную победу в номинации «Страхование жизни» одержала компания

«Метлайф Алико». Награду вручила Нина Александровна Левант, директор по развитию и международным отношениям Медиа-информационной группы «Страхование сегодня».

Лауреатом в номинации «Джентльмен года на страховом рынке» стал первый заместитель председателя Правления ОАО «СОГАЗ» Николай Владимирович Галушин. Ну а титул «Леди страхового рынка» достался вице-президенту Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Светлане Викторовне Гусар.

За победу в номинации «За рост эффективности и динамичное развитие» из рук генерального директора Медиа-информационной группы «Страхование сегодня» Андрея Алексеевича Веселкова награду получила генеральный директор страховой группы «УралСиб» Сирма Готовац.

Победу в номинации «Информационно открытая компания года» одержал «Ингосстрах» в лице вице-президента компании Ильи Петровича Соломатина. Также «Ингосстрах» был отмечен номинацией «Лучший PR-директор». Награду заслуженно получил руководитель службы по связям с общественностью компании Владимир Дмитриевич Клейменов.

СК «Согласие» одержала победу в номинации «Динамичное развитие», награду получил заместитель генерального директора Алексей Сергеевич Повтарев.

«Открытием года на рынке страхования» стала компания «Сбербанк Страхование». Награду получил генеральный директор компании Максим Борисович Чернин.

За «Личный вклад в развитие науки в страховании» награду получил Александр Андреевич Цыганов, заведующий кафедрой «Страховое дело» Финансового университета при Правительстве РФ.

В номинации «За инновации в работе с агентами» победила Страховая группа МСК в лице вице-президента компании Ефремова Сергея Ивановича. Вручила награду заместитель начальника отдела по связям с общественностью и СМИ Российского союза

автостраховщиков Вера Николаевна Склярова. А за победу в номинации «Инновационные решения в построении каналов продаж» страховой компании «БИН Страхование» награду вручили заместителю генерального директора компании Лидии Ивановне Семиной.

Одна из самых важных наград – «Личный вклад в развитие страхового рынка России» была вручена президенту Национального союза страховщиков ответственности (НССО), члену экспертного совета по страхованию при ФСФР Андрею Васильевичу Юрьеву. А вручил награду заместитель руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам Игорь Николаевич Жук.

Также Игорь Жук вручил награду и в самой главной номинации премии «Страховая компания года». Лауреатом стало ОСАО «Ингосстрах».

Церемония была «разбавлена» интересными номерами, среди которых были выступление джазовой группы Real Jam, гимнастический дуэт «Фантазия» и шоу трансформации костюма Quick Change Show, занесенное в книгу рекордов Гиннеса.

Генеральный партнер церемонии «Золотая Саламандра»: фондовая компания «ИнвестПрофит».

Фотоотчет – на официальном сайте мероприятия <http://salamandra.finmir.ru> .

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.10.13